

# HOW TO USE

## SIMPLICOL FABRIC DYE BACK TO BLACK



### Primjena simplicol Back-to-Black

Suhu, čistu tkaninu stavite u perilicu rublja. Vrećicu odrežite i **stavite u bubanj izravno na tkanine.**



Pokrenite program na 40° bez pretpranja, ako je moguće s tipkom za dodatnu vodu.



Izvadite vrećicu. Obojene tkanine jedanput dodatno operite deterdžentom u perilici u skladu s etiketom za pranje.

Dodatne inspiracije potražite na našem YouTubeu:



# HOW TO USE

## SIMPLICOL FABRIC DYE BACK TO BLACK



### Spasite izbljedjelo:

**vaša će odjeća djelovati kao nova!** Tamne boje blijede sa svakim pranjem. S **koncentratom Back-to-Black** jednostavno i trajno obnovite boju. Koncentrat se topi iznimno brzo. Za intenzivno, ravnomjerno bojenje čak i u suvremenim perilicama koje štede vodu.

### Koje vrste tkanina mogu bojiti?

**Back-to-Black** prikladan je za sve tkanine od **pamuka, viskoze, lana i miješane tkanine**. Miješane su tkanine od navedenih vlakana s udjelom od **maksimalno 50 %** poliestera, poliamida i poliakrila. Bojenje ispada svjetlije na miješanim tkaninama.

### Priprema:

Jedna pakovina trajno boji otprilike **600 g tkanine** punim tonom boje (npr. 1 traperice, 3 ručnika, 4 majice kratkih rukava ili 1 ručnik za tuširanje). Suhi materijal izvažite na kuhinjskoj vagi. Ako imate više rublja, boja će ispasti svjetlija. Tkanina mora biti čista i bez mrlja. Prije bojenja isperite omekšivač, apreturna sredstva i sredstva za dezinfekciju rublja.

### Napomene

- Po jednom postupku bojenja upotrijebite **maks. 2 pakovine** koncentrata Back-to-Black
- Odjedanput bojite maksimalno **1200 g rublja**.
- Uzorci nakon bojenja često ostaju vidljivi. Poliesterski šavovi i patentni zatvarači ne primaju boju.
- Ponekad se mrlje, izbijedjela mjesta ili tragovi izbjeljivača ne mogu potpuno pokriti pri bojenju.
- Ne možete bojiti čistu sintetiku kao što su poliestar, poliamid, akril te vunu, svilu i tkaninu s posebnim svojstvima.
- Ako se dogodi da na stroju i plastičnim dijelovima ostanu ostatci boje - što je malo vjerojatno - možete ih obrisati uobičajenim sredstvom za izbjeljivanje na bazi 5-10%-tnog klora.

### Dobro je znati

**Dovoljno je jedno dodatno pranje.** Tako ćete ukloniti sve možebitne ostatke boje s tkanine i stroja.

**Čisto: bezopasno za perilicu rublja.** Bojenje nije opasno za perilicu rublja i sljedeća pranja. Ne ostaju nikakve čestice boje.

**Boja koja drži: nema puštanja ni gubitka boje.**

**Back-to-Black** se trajno spaja s tkaninom. Obojene tkanine mogu se prati u skladu s etiketom za pranje (hladno do 95°).

**Sve je tu: sve u jednom.** Kompletna mješavina boje u jednoj vrećici.

Dodatne inspiracije  
potražite na našem  
YouTubeu:

